

	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	04/06/2024
		ΣΕΛΙΔΑ	1 / 3

Ε.04.02.05 – Εκδ. 1 - 08/08/2013

Σας ευχαριστούμε για την επιλογή των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς».

Το παρόν έντυπο περιέχει τα κύρια χαρακτηριστικά του εκπαιδευτικού προγράμματος που έχει επιλεγεί από εσάς. Αφού το μελετήσετε, παρακαλούμε να συμπληρώσετε, στην τελευταία σελίδα, τους από πλευράς σας πιθανούς επιπλέον στόχους – αναμενόμενα αποτελέσματα της εκπαίδευσης ή σημεία προσοχής, ώστε να ληφθούν υπ' όψιν στην προετοιμασία του σχετικού υλικού από το Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς», καθώς και τον αριθμό και πιθανά ειδικά χαρακτηριστικά των εκπαιδευομένων.

ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	Κυκλοφορώ με ασφάλεια
--	------------------------------

ΣΤΟΧΟΙ - ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
<p>Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Κυκλοφοριακής Αγωγής «Κυκλοφορώ Με Ασφάλεια» έχει στόχο την ενημέρωση και εκπαίδευση των μαθητών όλων των τάξεων του Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου στην ασφαλή μετακίνηση. Οι μαθητές, υπό την εποπτεία και την καθοδήγηση των εμπνευστών έχουν την ευκαιρία να κατανοήσουν τους βασικούς κανόνες κυκλοφοριακής αγωγής ευχάριστο τρόπο. Δια μέσου της βιωματικής μάθησης και του διδακτικού παιχνιδιού τα παιδιά αναπτύσσουν διάλογο σχετικά με την κυκλοφοριακή αγωγή και καταλήγουν μόνα τους στις σωστές απαντήσεις. Επιπλέον το πρόγραμμα Κυκλοφοριακής Αγωγής είναι σχεδιασμένο με τέτοιο τρόπο ώστε να αναπτύσσει τις δεξιότητες των παιδιών μέσα από ψυχαγωγικές και ψυχοκινητικές δραστηριότητες. Η συμμετοχή των γονιών στο πρόγραμμα είναι επιθυμητή και συνεισφέρει στην προσπάθεια για την προώθηση θετικών προτύπων συμπεριφοράς στα παιδιά.</p> <p>Αναμενόμενα Αποτελέσματα</p> <p>Ενημέρωση & Ευαισθητοποίηση για θέματα που αφορούν την Οδική Ασφάλεια και την προστασία των άλλων</p> <p>Αύξηση γνώσεων για την κυκλοφορία στο δρόμο μέσα από τη διαδραστική μάθηση και το παιχνίδι</p> <p>Ανάπτυξη σεβασμού απέναντι στους άλλους χρήστες του Οδικού Δικτύου</p> <p>Ανάπτυξη κριτικής σκέψης και «κυκλοφοριακής συνείδησης»</p> <p>Υιοθέτηση συμπεριφοράς για ασφαλή μετακίνηση</p> <p>Εντοπισμός τυχόν λαθών και ριψοκίνδυνων συμπεριφορών στον εαυτό τους</p> <p>Εκμάθηση χρήσης όλων των αισθήσεων για την ασφαλή κυκλοφορία στο δρόμο</p> <p>Ανάπτυξη Δεξιοτήτων μέσω των ψυχοκινητικών δραστηριοτήτων και του διδακτικού παιχνιδιού</p> <p>Ανάπτυξη πρωτοβουλιών δράσης μέσα από το σχολικό και οικογενειακό περιβάλλον</p> <p>Συμμετοχή ως ενεργοί πολίτες στην προσπάθεια πρόληψης των τροχαίων δυστυχημάτων</p>

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΧΩΡΟΙ
Ιδανικά εσωτερικός χώρος 30 τ.μ (εάν αυτό δεν είναι δυνατό) ή εναλλακτικά σκιασμένος εξωτερικός χώρος, ίδιας έκτασης)

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ
<p>1 Βαλίτσα εμπνευστή η οποία περιλαμβάνει:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ένας τάπητας 4 x 4 m ή 5x 5 m - 2 x μικροί τάπητες διάβασης πεζών - 2 x Σήμα διάβασης πεζών - 2 x Σήμα φανάρια πεζών - 2 x Σήμα φανάρι αυτοκινήτων - 1 x Σήμα πεζόδρομου - 1 x Σήμα σχολείου - 1 x Σήμα απαγορευτικό